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ТРИ НАЙСКЛАДНІШІ РОКИ НАШОЇ НОВІТНЬОЇ ІСТОРІЇ 
ДОВЕЛИ: ХАРКІВb ЦЕ УКРАЇНСЬКА ФОРТЕЦЯ. ІbЯbВДЯЧНИЙ 
ВСІМ, ХТО СЬОГОДНІ РАЗОМ НАБЛИЖАЄ НАШУ ПЕРЕМОГУ, 
НАГОЛОСИВ МЕР IГОР ТЕРЕХОВ, ПІДБИВАЮЧИ ПІДСУМКИ 

2024bРОКУ:
— Рік, що минає, був надзвичайно 

важким, але разом ми долаємо труднощі, 
лікуємо рани міста та намагаємося нор-
малізувати власне життя в умовах війни.

У відповідь на жорсткі виклики ми про-
довжуємо впроваджувати унікальні іні-
ціативи. Харків став єдиним в  Украї-
ні, де з  початку повномасштабної війни 
і до сьогодні проїзд у громадському кому-
нальному транспорті залишається без-
платним.

Для підтримки соціально незахищених 
жителів міста організовані пункти видачі 
гарячого харчування, де щодня сотні лю-
дей отримують безплатні обіди.

У  кожному районі міста працюють 
пункти незламності, налагоджено робо-
ту пересувних ЦНАПів, які допомагають 
швидко оформити документи на відшко-
дування зруйнованого майна.

Щоб наші діти могли здобувати знан-
ня та соціалізуватися, збудована перша 
в Україні підземна школа, працюють спе-
ціальні приміщення для навчання на ше-
сти станціях метрополітену.

У  Харкові відбудовують зруйновані 
російським агресором житлові будин-
ки, і  цей процес не зупиняється. Але 
ми з надією дивимося в майбутнє. Місь-
ка влада разом із партнерами працює 
над Генеральним планом розвитку Хар-
кова, який передбачає, передусім, но-
вий підхід до  економіки міста. Харків 
має бути самодостатнім, сильним та не-
залежним.

Зараз перейшли до  створення «енер-
гетичного острова». Це питання є вкрай 
важливим для міста, яке через воро-
жі обстріли втратило власну генерацію 
електроенергії.

Хочу привітати харків’ян з прийдешнім 
2025 роком та побажати здоров’я, щастя, 
надії та віри у краще. Щиро сподіваюся, 
що наступний рік ми зустрічатимемо вже 
у мирному українському Харкові!

Ç ÍÀÄIЄÞ ÒÀ ÂIÐÎÞ — 

Ó ÍÎÂÈÉ ÐIÊ
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Керівник Офісу Президента Андрій Єрмак 
зустрівся зbновопризначеним Послом Китаю 
вbУкраїні Ма Шенкунем, який напередодні 

вручив вірчі грамоти Президенту Володимиру 
Зеленському.

П
ід час зустрічі сторони обговорили перспек-

тиви двосторонньої співпраці між Китаєм та 

Україною.

Андрій Єрмак наголосив на тому, що роль Китаю 

важлива в досягненні справедливого й тривалого ми-

ру для України. Крім того, йшлося про можливість 

двостороннього діалогу на найвищому рівні.

Також Глава ОП прокоментував повідомлення 

ЗМІ про те, що танкер тіньового флоту рф міг заш-

кодити енергокабель між Фінляндією та Естонією. 

Як повідомлялося, Фінляндія затримала нафтовий 

танкер Eagle S, який під прапором Островів Кука 

прямував із Санкт-Петербурга до Єгипту, за підоз-

рою у пошкодженні підводного електрокабелю з Ес-

тонією Estlink 2.

— Зазначу, що тіньовий флот — це спосіб росії об-

ходити санкції. Також це інструмент гібридної війни 

проти НАТО, яку обережно, але проводить росія, — 

написав Андрій Єрмак у телеграм-каналі.

За словами міністра внутрішніх справ Естонії Лаурі 

Ляенеметса, якщо з’ясується, що причиною аварії бу-

ли людські дії, це вже третій подібний інцидент у Бал-

тійському морі за рік.

ÏÐÎÄÎÂÆÅÍÍß ÏIÄÒÐÈÌÊÈ 
ÓÊÐÀЇÍÈ Ç ÁÎÊÓ ßÏÎÍIЇ
ПРЕЗИДЕНТ УКРАЇНИ ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ ПРОВІВ 
ТЕЛЕФОННУ РОЗМОВУ ЗbПРЕМ’ЄРМІНІСТРОМ ЯПОНІЇ 
ШІГЕРУ ІШІБОЮ.

Г
лава держави привітав Шігеру Ішібу з обранням на посаду 

голови уряду й подякував Японії за всю надану Україні гума-

нітарну та фінансову допомогу на загальну суму 12 млрд дол. 

Окремо Президент відзначив рішення японського уряду передати 

Україні ще 3 млрд дол., забезпечених замороженими російськими ак-

тивами.

Володимир Зеленський також привітав ухвалену парламентом 

Японії додаткову допомогу на енергетичне обладнання та будівниц-

тво укриттів.

Глава держави розповів, що цієї різдвяної ночі росія здійснила ма-

сований обстріл енергетичної інфраструктури України. Саме тому за-

хист і відновлення енергетики є пріоритетними в умовах спроб дер-

жави-агресорки залишити українців без тепла та світла взимку.

Володимир Зеленський і Шігеру Ішіба засудили участь КНДР у ро-

сійському вторгненні в Україну. Прем’єр-міністр заявив, що Японія 

надзвичайно серйозно сприймає цю ескалацію, вважає її великим ри-

зиком для безпеки в Індо-Тихоокеанському регіоні та готова посилю-

вати санкційний тиск на агресора.

Президент також подякував Японії за готовність працювати з де-

мократичним світом, зокрема з новою адміністрацією США, щоб 

якнайшвидше досягти справедливого й тривалого миру для України.

Крім того, сторони домовилися зустрітися для продовження діалогу.

ÐÎËÜ ÊÈÒÀÞ 
ÂÀÆËÈÂÀ

ËIÊÂIÄÓЄÌÎ ÍÀÑËIÄÊÈ 
ÂÎÐÎÆÎЇ ÀÒÀÊÈ
ДНЯМИ ХАРКІВ ПЕРЕЖИВ МАСОВАНУ АТАКУ ЗbБОКУ РОСІЙСЬКОГО 
АГРЕСОРА. ВОРОГ ЗАПУСТИВ 12bРАКЕТ ПОbКОТЕЛЬНЯХ, ТЕЦ, ОБʼЄКТАХ 
ЕЛЕКТРОЕНЕРГЕТИКИ. НАРАЗІ ТРИВАЮТЬ ВІДНОВЛЮВАЛЬНІ РОБОТИ.

П
опри те, що основною ціл-

лю російських атак були те-

плові та енергетичні об’єкти, 

руйнувань зазнали й житлові будинки, 

а також інша цивільна інфраструктура, 

повідомив міський голова Ігор Терехов:

— Наші фахівці зафіксували пошко-

дження понад 70 будівель, загалом ви-

бито 840 вікон.

Був дійсно важкий день для наших 

міських комунальників, особливо для 

тепловиків. Але вони впоралися. По-

при обстріли і всі труднощі, ближче до вечора подачу 

центрального опалення у житлові будинки міста вдалося 

частково відновити. Спеціалісти продовжуватимуть пра-

цювати навіть вночі, щоб якнайшвидше забезпечити те-

пло в кожному домі.

Обстеження ще триває, але паралельно ми вже розпо-

чали відновлювальні роботи — закрито близько 35% кон-

турів.

Всі наші профільні ко-

мунальні служби цілодобо-

во працюють для того, щоб 

якнайшвидше відновити 

нормальне життя у місті.

Дякую кожному, хто саме зараз працює над відновлен-

ням міста і підтримує постраждалих! Впевнений, що ра-

зом ми подолаємо сьогоднішні виклики.

Ігор Терехов також закликав харків’ян не ігнорувати 

сигнали повітряної тривоги та перебувати у безпечних 

місцях.

Мер нагадав, що зараз у Харкові відкриті усі пункти не-

зламності, які забезпечені усім необхідним.

Ó ÃÎÑÒI ÄÎ ÑÂßÒÎÃÎ ÌÈÊÎËÀß
26 ГРУДНЯ У 
ХАРКІВСЬКОМУ 
МЕТРО 
ЗАПРАЦЮВАЛА 
РЕЗИДЕНЦІЯ 
СВЯТОГО МИКОЛАЯ.

З
авітати в гості до 

Святого Мико-

лая харків'яни 

можуть з 15:00 до 18:00 

щодня на платформі 

станції метро «Історич-

ний музей».

Резиденція Святого 

Миколая буде працюва-

ти до 6 січня включно.
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УbХАРКОВІ 
ВІДНОВЛЮЮТЬ 
ГІДРАНТИ

ÎÍËÀÉÍ-ÍÀÂ×ÀÍÍß 
ÌÎÆÅ ÁÓÒÈ ßÊIÑÍÈÌ
УbХАРКОВІ ВІДЗНАЧИЛИ ПЕРЕМОЖЦІВ КОНКУРСУ 
«КРАЩИЙ ДИСТАНЦІЙНИЙ КУРС2024». 
ОСВІТЯНИ МІСТА ЦЬОГО РОКУ ЗМАГАЛИСЯ 
УbТРЬОХ НОМІНАЦІЯХ: «УКРАЇНСЬКА ЛІТЕРАТУРА», 
«ПОЧАТКОВА ОСВІТА», «ОСНОВИ ЗДОРОВ’Я».

П
ереможцями та лауреатами конкурсу стали 

23 педагоги з усіх районів міста. Їх відзначили 

Почесними грамотами Департаменту освіти.

Вітаючи вчителів, заступник директора Департаменту 

освіти Валерій Шепель подякував кожному за участь та 

щоденну працю в умовах війни:

— Я бажаю всім успіху, щоб, незважаючи на будь-які 

виклики і ризики війни, ми знаходили можливість посмі-

хатися, знаходили нові креативні рішення, які будуть до-

стойною реакцією на ті умови, в яких ми з вами перебува-

ємо, бо харків’яни, дійсно, незламні.

Останні роки система освіти перейшла переважно на 

дистанційний формат навчання. Але, як зазначають са-

мі педагоги, це не є перешкодою в отриманні знань. Для 

того щоб дітям було легше засвоювати матеріал у режимі 

онлайн, вчителі роблять все, аби навчання залишалося 

зрозумілим та цікавим.

Сучасними, актуальними і продуктивними визнані роз-

робки уроків Єлизавети Вожжової, учителя ліцею № 152, 

переможниці у номінації «Основи здоров’я»:

— Це була важка робота, я доклала дуже багато зусиль. 

Мій курс «Добробут і підприємливість» був розроблений 

для учнів шостих класів. Я обрала саме цю тему, бо, на 

мою думку, зараз дуже важливо розвивати навички фі-

нансової грамотності, навички підприємливості, які бу-

дуть необхідні у майбутньому. Сподіваюся, що він буде 

корисним.

Ірина Кожухар, вчителька ліцею № 16, переможниця 

у номінації «Українська література»:

— Посісти перше місце мені допомогла любов до пред-

мета і до учнів. Оскільки зараз триває війна, усім непро-

сто, хотілося розробити дітям хоча б невеличкий цикл 

уроків, більш цікавий та різноманітний. У своєму курсі 

я використовувала велику кількість завдань зі штучним 

інтелектом. Проєкт, з яким я перемогла, має назву «Ка-

лендарно-обрядові пісні» і, як на мене, найцікавішими 

видами роботи було самостійне створення «веснянки» 

за допомогою штучного інтелекту та різноманітних крос-

вордів, ребусів тощо. Тобто це не те, що зазвичай роблять 

на уроках літератури.

Навчання наймолодших школярів потребує особливої 

уваги, тому за розробку курсу дистанційного навчання 

вчителька ліцею № 62 Ірина Твердохвалова, переможниця 

у номінації «Початкова освіта»:

— Мета конкурсу — якнайкраще застосувати свої вмін-

ня та знання, щоб надати можливість дітям якісно дис-

танційно опановувати матеріал. Я створювала різноманіт-

ні вправи, мультики, тому що мої діти у саме такому віці 

сприйняття. У пригоді стали різні новітні освітні плат-

форми.

ÄÀØÁÎÐÄ Ç ÂIÄÍÎÂËÅÍÍß ÌIÑÒÀ
ІНІЦІЙОВАНИЙ ДЕПАРТАМЕНТОМ ЦИФРОВОЇ 
ТРАНСФОРМАЦІЇ ТА КУ «ОФІС РЕФОРМ 
ХАРКОВА» ДАШБОРД ЗbВІДНОВЛЕННЯ ТА 
РОЗВИТКУ МІСТА, ЯКИЙ РОЗРОБЛЯЄ 
ІTКОМПАНІЯ EPAM UKRAINE ЗАbУЧАСТІ KHARKIV 
IT CLUSTER, ЗАРАЗ ГОТОВИЙ УbПЕРШОМУ РЕЛІЗІ, 
ЯКИЙ ПЕРЕДБАЧАЄ АВТОМАТИЗАЦІЮ РОБОТИ 
СПІВРОБІТНИКІВ МІСЬКОЇ РАДИ ІЗbЗАЗНАЧЕНОГО 
НАПРЯМУ РОБОТИ.

В
 подальшому цей проєкт передбачає створен-

ня комплексної інформаційної системи з ін-

терактивною мапою та базою даних, яка стане 

інструментом ефективної роботи Харківської міської 

ради з фондами і донорами, повідомила директорка Де-

партаменту цифрової трансформації Галина Литвинець:

— Дашборд забепечить прозорість у процесах віднов-

лення та розвитку Харкова. Цей інструмент дозволить 

міській владі, а надалі й кожному громадянину бачити, 

як розподіляються ресурси, просуваються роботи та які 

потреби ще залишаються. Це реальний приклад того, як 

цифрові технології сприяють відбудові та розвитку міста 

і залучають ще більше інвесторів завдяки реальному вті-

ленню в життя принципу прозорості.

Цей проєкт відкриває нові перспективи для управлін-

ня відновленням міста. Ми створюємо ефективну кому-

нікацію між владою та спонсорами, що є головним фак-

тором успішної відбудови та подальшого розвитку Хар-

кова, — зазначив директор КУ «Офіс реформ Харкова» 

Дмитро Давидьянц.

Виконавча директорка Kharkiv IT Cluster Ольга Шапо-

вал зазначила, що запуск цього проєкту саме в Харкові під-

креслює його статус як потужного технологічного ІТ-хабу:

— Харків демонструє готовність до цифрових транс-

формацій. Ми переконані, що такі інструменти сприя-

ють покращенню якості життя містян, спрощуючи до-

ступ до інформації та оптимізуючи міські процеси.

Керівник харківського офісу EPAM Ukraine Олек-

сандр Луцик каже, що зміни відбуваються тоді, коли всі 

об’єднуються навколо спільної мети:

— Тому ми прагнемо створити простір для відкрито-

го діалогу між владою та жителями міста, щоб усі могли 

бути учасниками трансформації Харкова.

МІСТО ВИРІШУЄ ПРОБЛЕМУ ЗbНЕСПРАВНИМИ 
ПОЖЕЖНИМИ ГІДРАНТАМИ, ЯКІ 
ЧАСТО ПІДВОДЯТЬ РЯТУВАЛЬНИКІВ 
УbНАЙКРИТИЧНІШИЙ МОМЕНТ.

П
ричина — не лише їхній поважний вік, а й 

умови експлуатації цих пристроїв, викори-

стання яких почастішало, бо через війну, об-

стріли стається більше пожеж.

Фахівці КП «Харківводоканалу» шукають різні шля-

хи, щоб вирішити цю проблему: ремонтують старі гід-

ранти, відливають нові деталі й тестують кожен вузол.

Юрій Семенов, начальник дільниці цеху з ремонту 

та технічного обслуговування устатковання підприєм-

ства:

— Наш підрозділ ремонтує засувки та пожежні 

гідранти. Гідранти ми ремонтуємо тільки тоді, коли 

до нас звертаються з ДСНС щодо несправних при-

строїв. Тоді ми їх знімаємо, привозимо у цех, робимо 

нові деталі, знов компонуємо, збираємо, перевіряємо 

і встановлюємо на місце. На сьогодні вже відпрацьо-

вано і здано в роботу 180 пожежних гідрантів і трохи 

більше ста засувок різних діаметрів. Це в основному 

чавунні вироби, які ми ремонтуємо своїми силами, 

використовуємо деталі, які виготовили самостійно 

у нашій ливарні.

В іншому цеху виготовляються ремонтні комплекти 

для водяних колонок, які стоять по всьому Харкову. 

Потім деталі передають фахівцям зовнішніх мереж, 

які їх ремонтують і встановлюють. Робота надзвичай-

но складна: токар, наприклад, виконує аж 12 опера-

цій, щоб створити один-єдиний інжекторний кран. 

Але ці зусилля недаремні — водяні колонки зараз осо-

бливо потрібні, адже вони забезпечують доступ до во-

ди навіть у найскладніших умовах:

— Колонки наразі дуже затребувані. Бо через періо-

дичні блекаути неможливо в домівки подавати воду 

під тиском. А з вуличних колонок, що є у всіх районах 

міста, люди будь-коли можуть набрати води.
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ÂIÄÐÎÄÆÅÍÍß ÒÐÀÄÈÖIÉ
УbСВЯТВЕЧІР ШКОЛЯРІ НОВОБАВАРСЬКОГО 
РАЙОНУ НА ОДНІЙ ЗbЦЕНТРАЛЬНИХ ВУЛИЦЬ 
МІСТА ВЛАШТУВАЛИ ЯСКРАВЕ ТЕАТРАЛІЗОВАНЕ 
ДІЙСТВО. ВОНИ РОЗІГРАЛИ ПЕРЕД 
ПЕРЕХОЖИМИ СПРАВЖНІЙ СТАРОДАВНІЙ 
УКРАЇНСЬКИЙ ВЕРТЕП.

Ц
ю ідею новобаварці плекали ще два роки тому. 

Але воєнний стан, загроза обстрілів не дали змо-

ги реалізувати задумане. Тож святкова вистава, 

поставлена за автентичним стародавнім сценарієм, лише 

цього року побачила світ.

Школярі з радістю поринули у творчість, до виступу 

ретельно готувались. І не лише підбирали образ та вчи-

ли роль, а й дізнавались історію вертепу та самого свята 

Різдва. Кожен юний актор майстерно зміг перевтілити-

ся в свого персонажа. Вони кажуть, що всі ролі чудові, 

кожен персонаж має своє місце у виставі, головне, це 

донести глядачам добру звістку — прийшов час Різдва 

Христова!

Андрій, учень Харківської гімназії № 92:

— Ми горді тим, що наслідуємо всі ці українські тра-

диції, і те, що ми святкуємо їх зараз, навіть коли вже 10-й 

рік в нашій країні йде війна, і вже, як третій рік іде повно-

масштабна війна, тому що свято — є свято.

Глядачі були в захваті від побаченого. Щоб помилува-

тися яскравим дійством у цей Святвечір, люди змінювали 

свій маршрут, відкладали справи. Перехожі з цікавістю зу-

пинялись та поринали в атмосферу свята.

Дар’я:

— На мою думку, збереження культурної ідентичнос-

ті — дуже важлива складова нашого народу. Я хочу, щоб 

якнайбільше молоді відвідували подібні заходи і долуча-

лися до наших традицій.

Уляна:

— Вертеп — така гарна, чудова традиція. Дуже гарна ви-

става! Діти — молодці, так старалися. Мені сподобалося!

Навіть коли вистава добігла кінця, публіка не відпуска-

ла артистів. Дякували за емоції, позитив, за змогу доторк-

нутися до українських традицій.

ÏÀÐÀÄ ÑÂßÒÊÎÂÈÕ ÒÐÀÌÂÀЇÂ
УbЦЕНТРІ МІСТА НА РІЗДВО НА 
ХАРКІВ’ЯН ЧЕКАВ ЩЕ ОДИН 
СЮРПРИЗ: ВОНИ МОГЛИ 
СПОСТЕРІГАТИ ЗАbПАРАДОМ 
ТРАМВАЇВ, ЯКІ ЗАРАДИ СВЯТ 
ОЗДОБИЛИ ГІРЛЯНДАМИ ТА 
НОВОРІЧНОЮ АТРИБУТИКОЮ.

І
дея створення святкових трамваїв ви-

никла давно, але її вдалося реалізувати 

лише цього року за підтримки міського 

голови. До параду долучилося 11 сяючих ва-

гонів. 10 із них прикрашено зовні, а один — 

навіть всередині.

— Перші прикрашені вагони ми ви-

пустили на маршрут ще на День святого 

Миколая. Коли готувалися, прорахову-

вали варіанти і орієнтувалися на євро-

пейські міста, такі як Прага, Брно. У них 

доволі давно є така традиція. Ми обрали 

один із варіантів, який найбільше сподо-

бався, і втілили в життя, — розповів за-

ступник директора Департаменту будів-

ництва та шляхового господарства Воло-

димир Матіас.

Святковий трамвай пані Юлії став справж-

нім хітом заходу. Його оздобили дитячими 

малюнками, що викликало захоплення як 

у малечі, так і у дорослих.

— Мені запропонували виступити на па-

раді зі святковими трамваями. Я вже сім 

років прикрашаю свій вагон до свят, тому 

з радістю погодилася. Зараз у моєму трам-

ваї — аншлаг, пасажирам подобається, як 

усе прикрашено, вони залюбки фотографу-

ються. Хоч зараз такий складний час, але це 

дуже радує дітей.

Парад святкових трамваїв подарував міс-

тянам теплоту та різдвяний настрій, кажуть 

ті, хто їх вже бачив. Тож якщо такий зовніш-

ній вид трамваїв стане до вподоби харків’я-

нам, то в мерії обіцяють прикрашати таким 

чином громадський транспорт і на інші свя-

та.

Марина:

— Ці трамваї додають новорічного на-

строю, надію на перемогу, на мирне небо та 

на близьке щасливе майбутнє, мотивацію 

жити далі, працювати. Це демонстрація то-

го, що місто живе, бо дехто думає, що тут 

вже мертва земля.

Євген:

— Все ж таки свято є свято. Людям по-

трібна якась психологічна підтримка. І такі 

ось заходи, думаю, не такі вже й вартісні для 

міста, але вони потрібні, вони надихають 

жити, хочеться щось творити та відбудову-

вати наше місто. Керівники нашого міста 

молодці, вони розуміють, як зараз людям 

потрібна підтримка. Постійно в депресії теж 

жити неможливо.
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ÙÎÁ ÍÎÂÈÉ ÐIÊ ÙÎÁ ÍÎÂÈÉ ÐIÊ 
ÏÐÈÍIÑ ÙÀÑÒßÏÐÈÍIÑ ÙÀÑÒß
2025bРІК ЗЕЛЕНОЇ ДЕРЕВ’ЯНОЇ ЗМІЇ ОБІЦЯЄ 
СТАТИ ЧАСОМ МУДРОСТІ, ТРАНСФОРМАЦІЙ 
ТА ПРИХОВАНИХ МОЖЛИВОСТЕЙ, ЯКІ 
ВІДКРИЮТЬСЯ ЛИШЕ ТИМ, ХТО ГОТОВИЙ ДІЯТИ 
ЗbРОЗУМОМ.

Щ
об увійти в новий рік у гармонії зі стихіями, 

варто обрати правильний образ і створи-

ти атмосферу, що задобрити примхливу, але 

благородну Змію.

Сама зустріч Нового року має бути тихою та спокійною. 

Шумні свята — з усіх зрозумілих причин — у нашій країні 

зараз взагалі не в тренді, але цього разу наше прагнення 

до тиші та спокою повністю збігатиметься з побажаннями 

Змії. Взагалі зустрічати Новий рік потрібно без поспіху, 

у затишній домашній атмосфері, з приглушеним світлом 

та тихою музикою. Компанія для свята — і в цьому Змія 

Америки не відкриє — має бути сімейною: оточуючи се-

бе близькими людьми, ми ніби проводимо ритуал, мета 

якого — хоча б на найближчий рік — зберегти їх поряд із 

нами. Особливо це важливо, якщо зважити на те, що зу-

стріти Новий рік у власному домі зможуть далеко не всі 

наші співвітчизники. Також має сенс згадати — і перене-

сти у наші дні — особливості цього свята у сім’ях наших 

батьків, бабусь та дідусів. Змія дотримується традицій, во-

на обов’язково оцінить таке трепетне до них ставлення.

 ЧОГО УНИКАТИ УbНОВОРІЧНОМУ 
ДЕКОРІ

Змія асоціюється з гладкістю та гармо-

нією. Тому скляні прикраси з гострими 

краями краще замінити на м’які, округ-

лі форми. Такі прикраси створюють від-

чуття безпеки та комфорту.

Варто відмовитися від дзвіночків як 

елементів декору, тому що гучні звуки 

не відповідають спокійній енергії Змії. 

Навіть декоративні фігурки барабанів, 

гармонії чи труб краще залишити для інший 

час.

Змія надає перевагу природним і приглушеним відтін-

кам, таким як зелений, сірий, коричневий. Надто блиску-

чі чи кислотні кольори можуть створити дисгармонію та 

відлякати успіх.

Господиня року цінує природність, тому декор із плас-

тику не рекомендується. Краще використовувати нату-

ральні матеріали, як-от дерево, метал або скло, які відпо-

відають стихії року.

У рік Змії краще утриматися від використання бенгаль-

ських вогнів. Вони можуть налякати символ року своєю 

яскравістю та нагадуванням про стихію вогню.

НЕ ЗЕЛЕНИМ ЄДИНИМ
Якому кольору потрібно віддати перевагу, зустрічаю-

чи рік Зеленої Дерев’яної Змії? Здавалося б, відповідь 

лежить на поверхні — зеленому, але, якщо всі вберуть-

ся у сукні-костюми однакового кольору, може зарябити 

в очах. І тут саме час згадати, що у зеленого — як, втім, 

і в будь-якого іншого кольору — широкий спектр — від 

світлого ментолового до темного та глибокого малахіто-

вого, що передбачає велику варіативність. Особливо якщо 

додати до сказаного вище можливість прикрасити своє 

святкове вбрання блиском, починаючи з відповідної — 

шовкової або атласної — тканини і закінчуючи люрексом, 

стразами і паєтками, до чого Змія поставиться із захо-

пленням. Якщо ж зелений колір у будь-якому його вигля-

ді вам не пасує, варто згадати про те, що Змія наступного 

року є не тільки Зеленою, а й дерев’яною, а отже, образ 

можна зібрати з коричневих речей (дизайнери вважають 

його наймоднішим в нинішньому сезоні), бежевого, блі-

до-жовтого і навіть жовтого кольорів.

Доповнять образ прикраси з яшми та нефри-

ту — вони є талісманами господині року, або 

можна вибрати щось із великого списку 

зелених дорогоцінного та напівдорого-

цінного каміння — наприклад, ама-

зоніт, бірюзу, опал, топаз, хризопраз, 

яшму і навіть смарагд, хоча вважаєть-

ся, що останній більше підходить ро-

ку Коня. Не буде Змія і проти строгих 

прикрас — без каміння, але зі шляхет-

них металів — срібла, платини та золота 

будь-якого кольору, водночас вона навіть 

не наполягатиме на глянцевій поверхні — 

матова їй теж цілком підійде.

Обережно з аксесуарами та фурнітурою! Осо-

бливу увагу варто приділити взуттю та аксе-

суарам, які в жодному разі не повинні бути 

зроблені зі шкіри рептилій, що господи-

ня року може вважати прямою обра-

зою. До речі, стосується це не тільки 

жінок, а й чоловіків, які цілком мо-

жуть взути туфлі чи вибрати ремінь, 

зроблені якщо й не з самої змії, то з її 

найближчих родичів.

 РІЗНОМАНІТНІСТЬ СТРАВ
Одне з важливих питань, що поставити на 

стіл, щоб не образити господиню наступного 

року — Змія може бути мстивою. Втім, тут, схоже, зроби-

ти помилку складно, оскільки вона всеїдна. Головне — 

вибрати нетривіальні, оригінальні і вишукані 

рецепти, зробивши приємне Змії, що має 

витончений смак.

Овочі та зелень — основні про-

дукти року

Символ року цінує свіжі, натураль-

ні інгредієнти, тому на столі мають 

бути овочі, зелень та страви на їх ос-

нові. Легкі салати з кропом, петруш-

кою чи кінзою, овочева нарізка з огір-

ків, перцю та моркви — чудовий вибір, 

що символізує здоров’я та довголіття.

Рибні та морські страви

Риба асоціюється з благополуччям та успіхом, 

тож варто приготувати страви з риби або морепродуктів: 

заливну рибу, салати з креветками або кальмарами, а також 

закуски з ікрою. Вони передають мудрість та грацію Змії.

М’ясні закуски та гарячі страви

Хоч Змія є хижаком, доцільно обрати легкі страви з м’я-

са чи птиці, приправлені натуральними спеціями. Курка 

з травами, м’ясні рулети або канапе з шинкою та сиром 

стануть гарним доповненням до меню.

Фрукти — символ багатства

Обов’язково слід додати фрукти на стіл — яблука, гру-

ші, виноград, ананаси, манго, ківі. Фруктова вирізка або 

салат з натуральним йогуртом символізуватиме достаток 

і гармонію.

Солодкі страви також важливі: пироги, торти, медові 

десерти та домашнє печиво. Імбирне печиво чи горіховий 

торт підкреслять атмосферу процвітання. Що-

до напоїв, рекомендуються натуральні соки, 

морси, компоти або трав’яні чаї. Алкоголь 

краще замінити шампанським чи легки-

ми фруктовими коктейлями.

Прикрасьте стіл у зелених, деревних 

і золотистих тонах. Використовуйте жи-

ві рослини, дерев’яні акценти та свічки. 

Простий посуд у поєднанні із золотими 

деталями додасть витонченості.

ЩО ДАРУВАТИ?
Під найбільшою забороною парфуми, 

особливо квіткові аромати, та дзеркала, які ви-

кривлюють істину і передають негативну енергію, зазна-

чає астролог Віта Найденко.

Ножиці, ножі, ріжучі та колючі предмети, швейне при-

ладдя, які ви отримаєте у подарунок або хочете подарува-

ти, можуть принести скандали, операцію, хвороби та інші 

неприємності протягом року. Щоб уникнути такої уча-

сті — обов’язково відкупіться від такого подарунку яко-

юсь монетою, будь-якого номіналу.

Якщо ж збираєтеся дарувати гаманці, сумки або інші 

ємності — покладіть всередину якусь дрібну річ, квиток 

до театру, абонемент у СПА або монетку, щоб не наклика-

ти фінансові труднощі, неприємності або хвороби.

Капці, носки та рушники, отримані у подарунок, при-

несуть смуток та проблеми в особистому житті. Але якщо 

дружина чоловікові подарує носки чи взуття — то вважа-

ється, що чоловік у них піде в цей рік до іншої.

Хустинка змусить пролити багато сліз, подаро-

ваний годинник забере багато вашого часу, 

стимулюватиме запізнення, розлучення, 

негаразди у стосунках.

Все, що спричиняє шкоду здоров’ю, 

небажано дарувати та приймати як по-

дарунок (сигари, алкоголь, попільниці, 

келихи та інше), краще обійтися пода-

рунковим сертифікатом у СПА, масаж-

ний салон, до косметолога тощо.

Чудово цього року дарувати презенти зе-

лених відтінків та ті, що виготовлені з дереви-

ни. Вони символізують тепло, опіку, мудрість. 

А от прикраси із дорогоцінних металів та ще й зі 

вставками з каміння не тільки поглиблять ваші почуття, а ще 

й стануть щасливим амулетом прийдешнього року, особливо 

якщо вставки кварцові, нефритові або зелених відтінків.
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ÇÀÌIÑÒÜ ÊÎËßÄÎÊ — ÂÈÁÓÕÈ
РІЗДВЯНИЙ РАНОК ХАРКІВ’ЯНИ ЗУСТРІЛИ ПІД ЗВУКИ ВИБУХІВ. ХАРКІВ УЧЕРГОВЕ НАКРИВ 
МАСОВАНИЙ РАКЕТНИЙ ОБСТРІЛ, АbПОТІМ ЩЕ ДОДАЛИСЯ Й «ШАХІДИ».

П
ротягом години росіяни випустили по мегаполі-

су щонайменше 12 ракет. Били прицільно — ко-

тельні, ТЕЦ та об’єкти електроенергетики, саме 

вони стали мішенню ворога.

Унаслідок ударів по об’єктам теплоенергетики значна 

частина містян залишилась без опалення. Окрім цього, 

«Укренерго» запровадило у Харкові спеціальні графіки 

відключення світла.

Серед інших від ракетної атаки зазнав ушкоджень та 

руйнувань і Салтівський район. Уранці тут пролунало 

два вибухи, одна ракета влучила в землю, а інша поціли-

ла у приміщення котельні. Водночас спалахнула пожежа. 

Пошкоджень зазнали газова магістраль, машинний зал 

і фасад.

Попередньо, постраждало двоє людей. Місцева житель-

ка Ніна Володимирівна згадує ті хвилини з жахом:

— О 6-й годині ми вже прокинулися, але ще не вста-

вали з чоловіком. Було десь 6–7 вибухів ніби як далеко, 

а тоді два — ми аж підскочили на ліжку, перелякалися — 

страшне. Повилітали шибки в коридорі, заклинило двері. 

Пінопластом поки що затулили коридор, целофаном за-

били вікно і будемо вже щось робити, світла немає, опа-

лення немає. Кіт перелякався, десь забіг. Нема кота. Може 

прийде, не знаю.

Не менш розгублені й сусіди пані Ніни. Багато хто до-

сі перебуває в стані шоку. Люди намагаються оговтатися, 

оцінюють завдані збитки та 

вирішують, як відновлюва-

ти свої оселі.

Ірина Володимирівна:

— Моторошно, як 

у кошмарному сні. По-пер-

ше, затрясло дуже сильно, 

будинок сам по собі ста-

рий, ще в 53-му році побу-

дований. Труба розсипала-

ся і сарай склався. От така 

ситуація. Як я можу себе 

почувати, якщо у мене був 

інсульт, тому зараз таблеток нап’юся та і все. Таке при-

близно було, коли влупили біля хлібзаводу торік.

Відповідні спецслужби, а також міські комунальни-

ки на місце влучання прибули одразу. За лічені хвилини 

після вибуху рятувальники вже розпочали ліквідацію на-

слідків. Пліч-о-пліч із спецслужбами 

та комунальниками працював і во-

лонтерський сектор. Протягом кіль-

кох годин допомогу від благодійників 

отримало близько 20 родин, що по-

страждали внаслідок прильотів.

Мер Ігор Терехов закликав містян триматися та допо-

магати один одному. У цей складний час усі пункти нез-

ламності відкриті для громадян і готові прийняти тих, хто 

потребує тепла, світла та підтримки.

ÂÑI ÇÎÁÎÂ’ßÇÀÍÍß 
ÏÅÐÅÄ ÕÀÐÊIÂ’ßÍÀÌÈ ÂÈÊÎÍÀËÈ

ВbКП «КОМПЛЕКС ЗbВИВОЗУ ПОБУТОВИХ 
ВІДХОДІВ» ПІДБИЛИ ПІДСУМКИ РОБОТИ 
Уb2024bРОЦІ.

П
ротягом цього року було вивезено майже 1,5 млн 

куб. м відходів з Харкова: більше 1 млн куб. м 

побутових відходів, 340 тис. куб. м великогаба-

ритних відходів і 100 тис. куб. м опалого листя. Крім того, 

було розширено мережу об’єктів, які знаходяться на об-

слуговуванні підприємства.

Якщо торік КП «КВПВ» обслуговувало 9,7 тис. таких 

об’єктів, то цього року їх кількість склала 10,5 тис. Фахівці 

укладали договори з ЖК, ОСББ, комерційними суб’єкта-

ми господарювання та іншими.

— Попри постійне зростання обсягів робіт та додатко-

ве навантаження, пов’язане з ворожими обстрілами, КП 

у 2024 році своєчасно виконувало всі зобов’язання перед 

харків’янами, підприємствами, організаціями та відом-

ствами. Наша мета у новому році — покращити якість об-

слуговування та розширити клієнтську базу, — зазначив 

заступник директора підприємства Артем Семикопенко.

Також протягом року КП «КВПВ» брало участь у лікві-

дації наслідків ворожих обстрілів. Щоразу на місця над-

звичайних подій виділявся спецтранспорт та працівники, 

які вивозили пошкоджені віконні та дверні конструкції, 

меблі тощо.

Також за рік було відремонтовано майже 2,6 тис. контей-

нерів, у тому числі 155 бункерів для збирання великогаба-

ритних відходів, полагоджено 63 огорожі на бетонованих 

майданчиках для контейнерів та встановлено 13 нових:

— Через постійні обстріли Харкова до майстерні над-

ходять контейнери, пошкоджені внаслідок дії ударної 

хвилі або уламками. Крім того, додатковою проблемою 

для ремонтників стало зростання кількості випадків ху-

ліганських підпалів контейнерів. У таких випадках вони 

не підлягають відновленню. Хочу звернутися до харків’ян 

з проханням дбайливо ставитися до контейнерів для зби-

рання ТПВ. Складайте побутові відходи в контейнери, 

а не залишайте їх поряд, на землі. А якщо бачите хуліга-

на, який підпалює контейнер, — зупиніть його, повідомте 

в поліцію або сфотографуйте та надішліть нам для пошу-

ку та покарання правопорушника, — зазначив начальник 

майстерні з ремонту обладнання Віктор Верчик.

«ÑÒÀÍÖIß 1654»
ПІД ТАКОЮ НАЗВОЮ УbВЕСТИБЮЛІ СТАНЦІЇ МЕТРО «ЯРОСЛАВА МУДРОГО» 
ВІДКРИЛАСЯ ХУДОЖНЯ ВИСТАВКА, ОРГАНІЗОВАНА МОЛОДІЖНОЮ РАДОЮ 
ПРИbХАРКІВСЬКОМУ МІСЬКОМУ ГОЛОВІ ЗАbПІДТРИМКИ ДЕПАРТАМЕНТУ 
УbСПРАВАХ СІМ’Ї, МОЛОДІ ТА СПОРТУ ТА ДЕПАРТАМЕНТУ КУЛЬТУРИ.

Ц
ей захід поєднав молодь, митців і представників 

міської влади. Він продемонстрував, що навіть 

у найскладніші часи мистецтво може дарувати 

надію та згуртовувати людей.

— Представники Молодіжної ради звернулися до нас 

по допомогу в організації виставки. Ми завжди підтриму-

ємо всі молодіжні проєкти, тому не вагалися. Сьогодні се-

ред іншого треба підтримувати подібні культурні заходи, 

щоб молодь могла реалізувати себе в такий важкий час, — 

зазначив директор Департаменту у справах сім’ї, молоді та 

спорту Олександр Власенко.

Однією із ключових цілей експозиції є популяризація 

місцевих художників та створення майданчику для роз-

витку молодих митців, вважає голова Молодіжної ради 

Михайло Столяренко:

— На одній із зустрічей з молоддю ми почули ідею 

про таку виставку, що в ній є потреба. Ми вдячні департа-

ментам міськради та харківському метрополітену за спри-

яння та допомогу в організації цієї виставки. Вдячні на-

шому Харківському міському голові Ігорю Терехову, зав-

дяки якому нам все вдалося.

Наскрізною темою виставки «Станція 1654» виступила 

особлива роль підземки у житті прифронтового міста. Ад-

же нині у Харкові саме метрополітен слугує не лише го-

ловною транспортною ар-

терією, а й прихистком для 

містян.

— Сьогодні метрополі-

тен радий вітати всіх і ра-

дий надавати допомогу 

в самовираженні людей, 

самовираженні студентів. 

Я дуже вражений рівнем 

художніх робіт. Бажаю мит-

цям натхнення, щоб такі 

виставки були якнайчасті-

ше, — сказав гендиректор 

КП «Харківський метрополітен» Владислав Приймак.

Експозиція включає 13 робіт молодих художників, 

виконаних у різних техніках — від акварелі та пастелі 

до цифрових творів. Особливість виставки — інтерактив-

ність. Біля кожної картини розміщені QR-коди, які дозво-

ляють дізнатися більше про авторів і навіть побачити їхнє 

портфоліо.

— Це картини пересічних харківських дітей, підліт-

ків, дорослих. Хтось навчався у художніх школах, хтось 

самоучка. Тобто тут зібрані усі таланти, яких ми знайш-

ли, які відгукнулися на нашу пропозицію. Ми всі разом 

зібралися і організували круту виставку. 

Я дуже рада, що ми маємо змогу показа-

ти харків’янам, що творчість живе, вона 

є, і ми створюємо красу, — зауважила ху-

дожниця, голова постійної комісії з пи-

тань розвитку культури у Молодіжній раді 

Анастасія Чеботарьова.

Центральним елементом виставки стала 

картина Мирослави Різун «Наступна зу-

пинка: Перемога». Ця робота була подаро-

вана Харківському метрополітену як символ віри у спіль-

не світле майбутнє.

Мирослава Різун:

— У новорічні свята панує така казкова атмосфера, що 

завжди хочеться вірити у дива. Всі в цей час про щось мрі-

ють і загадують бажання. Тому я придумала намалювати 

казковий вагон потяга, в який сідаєш, загадуєш бажання 

і воно здійснюється. І потяг цей прямує саме на станцію 

метро «Перемога», бо саме вона втілює у своїй назві го-

ловне бажання всіх українців.

Відвідати експозицію можна до 6 січня 2025 року.



7Субота
28 грудня 2024 року Îôiöiéíî

УbКbР АbЇ Н А
ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
34bСЕСІЯ 8bСКЛИКАННЯ
ВІД 20.12.2024 № 722/24
М.bХАРКІВ

Р ІbШ Е Н Н Я
ПРОbДОСТРОКОВЕ ПРИПИНЕННЯ ПОВНОВАЖЕНЬ ДЕПУТАТІВ ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 8bСКЛИКАННЯ

УbКbР АbЇ Н А
ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
34bСЕСІЯ 8bСКЛИКАННЯ
ВІД 20.12.2024 № 724/24
М.bХАРКІВ

Р ІbШ Е Н Н Я
ПРО ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО ПРОГРАМИ СПРИЯННЯ БЕЗПЕЧНІЙ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ 
У СФЕРІ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ МІСТА ХАРКОВА НА 20212025 РОКИ

УbКbР АbЇ Н А
ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
34bСЕСІЯ 8bСКЛИКАННЯ
ВІД 20.12.2024 № 725/24
М.bХАРКІВ

Р ІbШ Е Н Н Я
ПРО РЕОРГАНІЗАЦІЮ КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА «МІСЬКА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ № 7» ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ТА 

КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА «МІСЬКА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ № 8» ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ШЛЯХОМ ПРИЄДНАННЯ ДО 
КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА «МІСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА ЛІКАРНЯ № 18» ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

Ураховуючи особисті заяви депутатів Харківської міської ради 8 скликання Арі-

ха Ігоря Володимировича, Агеєнко Альони Володимирівни про складення ними 

депутатських повноважень, на підставі п. 14 ч. 1 ст. 26, ч. 1 ст. 49 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», п. 2 ч. 2 ст. 5 Закону України «Про статус 

депутатів місцевих рад», керуючись ст. 59 Закону України «Про місцеве самовряду-

вання в Україні», Харківська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. У зв’язку з особистими заявами депутатів Харківської міської ради 

8 скликання про складення ними депутатських повноважень достроково 

припинити повноваження таких депутатів Харківської міської ради 8 скли-

кання:

АРІХА Ігоря Володимировича;

АГЕЄНКО Альони Володимирівни.

2. Інформувати Харківську міську територіальну виборчу комісію Харківського 

району Харківської області про дострокове припинення повноважень зазначених 

у пункті 1 депутатів.

Міський голова Ігор ТЕРЕХОВ

З метою забезпечення права на відшкодування частини вартості отриманих 

послуг при самостійному санаторно-курортному лікуванні (отриманні рекреа-

ційних послуг) на території України особами, які отримали інвалідність унаслі-

док поранення, контузії, каліцтва або захворювання під час захисту Батьківщини, 

з урахуванням рішення ХХVII сесії Харківської обласної ради VIII скликання від 

03.10.2024 № 945-VIII (зі змінами), на підставі ст. 26 Закону України «Про місце-

ве самоврядування в Україні», керуючись ст. 59 зазначеного Закону, Харківська 

міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до Програми сприяння безпечній життєдіяльності у сфері соці-

ального захисту населення міста Харкова на 2021–2025 роки, затвердженої рішен-

ням 37 сесії Харківської міської ради 7 скликання від 19.08.2020 № 2257/20, допов-

нивши розділ 11 «Забезпечення фінансування видатків у сфері соціального захисту 

населення міста Харкова» пунктом 11.13 такого змісту:

«11.13. Забезпечити відшкодування за рахунок коштів бюджету Харківської 

міської територіальної громади 50% вартості отриманих послуг особам, які отри-

мали інвалідність унаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання під 

час захисту Батьківщини, при самостійному санаторно-курортному лікуванні (от-

риманні рекреаційних послуг) на території України», у разі якщо загальна вартість 

санаторно-курортної путівки не перевищує 25 000 грн.».

2. Рішення набирає чинності з 01.01.2025.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію Харківської 

міської ради з питань соціального захисту та охорони здоров’я.

Міський голова Ігор ТЕРЕХОВ

Відповідно до ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

ст. ст. 57, 78 Господарського кодексу України, ст. ст. 81, 82, 104–108 Цивільного ко-

дексу України, законів України «Основи законодавства України про охорону здо-

ров’я», «Про державні фінансові гарантії медичного обслуговування населення», 

«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення 

законодавства з питань діяльності закладів охорони здоров’я», «Про державну реє-

страцію юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань», 

постанови Кабінету Міністрів України від 28.02.2023 № 174 «Деякі питання органі-

зації спроможної мережі закладів охорони здоров’я» та розпорядження Харківської 

обласної військової адміністрації від 30.10.2023 № 810 В «Про затвердження Пе-

реліку погоджених закладів спроможної мережі закладів охорони здоров’я Харків-

ського госпітального округу», з метою оптимізації мережі комунальних закладів 

охорони здоров’я, що знаходяться в комунальній власності Харківської міської те-

риторіальної громади, з одночасним збереженням необхідного рівня доступності 

та якості надання медичної допомоги, керуючись ст. 59 Закону України «Про міс-

цеве самоврядування в Україні», Харківська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Реорганізувати комунальне некомерційне підприємство «Міська клінічна лі-

карня № 7» Харківської міської ради та комунальне некомерційне підприємство 

«Міська клінічна лікарня № 8» Харківської міської ради шляхом приєднання до ко-

мунального некомерційного підприємства «Міська багатопрофільна лікарня № 18» 

Харківської міської ради.

2. Вважати комунальне некомерційне підприємство «Міська багатопрофільна 

лікарня № 18» Харківської міської ради правонаступником усього майна, прав та 

обов’язків комунального некомерційного підприємства «Міська клінічна лікар-

ня № 7» Харківської міської ради та комунального некомерційного підприємства 

«Міська клінічна лікарня № 8» Харківської міської ради.

3. Виконавчим органам Харківської міської ради здійснити відповідні за-

ходи, пов’язані з реорганізацією комунального некомерційного підприємства 

«Міська клінічна лікарня № 7» Харківської міської ради та комунального не-

комерційного підприємства «Міська клінічна лікарня № 8» Харківської міської 

ради.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію Харківської 

міської ради з питань соціального захисту та охорони здоров’я.

Міський голова Ігор ТЕРЕХОВ

ÐÎÁIÒÍÈ×I ÏÐÎÔÅÑIЇ Â ÓÊÐÀЇÍI — 
ÄÅ ÄÎÑÒÀÒÍÜÎ ÏËÀÒßÒÜ
ВbУКРАЇНІ НИЗКА СПЕЦІАЛІСТІВ РОБІТНИЧИХ 
ПРОФЕСІЙ МОЖЕ ЗАРОБЛЯТИ ВІД 40bТИС. 
ГРИВЕНЬ ЩОМІСЯЦЯ, НАВІТЬ БЕЗbВИЩОЇ 
ОСВІТИ. ТАКУ ОПЛАТУ ПРАЦІ РОБОТОДАВЦІ 
ГОТОВІ ЗАБЕЗПЕЧУВАТИ, ЗОКРЕМА 
АВТОСЛЮСАРЯМ. ПРОbЦЕ СВІДЧАТЬ ДАНІ 
ОДНОГО ЗbУКРАЇНСЬКИХ КАДРОВИХ ПОРТАЛІВ.

З
а інформацією порталу, наприкінці 2024 року ком-

панії активно шукають автоелектриків, шиномон-

тажників, водіїв таксі на високу заробітну плату. 

Деякі з роботодавців обіцяють допомогти із житлом.

 РОБОТА АВТОСЛЮСАРЕМ
Чимало компаній шукають на роботу досвідчених пра-

цівників: автослюсарів, автоелектриків, механіків та ши-

номонтажників. Напрями діяльності: легкові авто муль-

тибренд та вантажні авто. Серед вимог: знання будови та 

принципів роботи автомобілів, вміння діагностувати та 

ремонтувати несправності. Заробітну плату гарантують на 

рівні від 40 тис. до 65 тис. гривень.

 РОБОТА ВОДІЄМ ТАКСІ
Також компанії запрошують громадян на роботу водія-

ми таксі, багато вакансій у Харкові та Києві. Роботодавці 

надають автомобілі 2017–2020 року (механіка чи автомат 

коробка на вибір).

Заробітну плату обіцяють у 40–60 тис. гривень. За по-

треби надають житло для проживання. Технічне обслуго-

вування — за кошти компанії.

 РОБОТА КОМІРНИКОМ
Також високу заробітну плату обіцяють комірникам. На 

такій посаді можна заробляти щомісяця до 40 тис. гривень. 

Компанії шукають робітників, які б розміщали товар на 

складі адресно-секційного зберігання, сортували товари 

по замовленнях, вели документообіг складського обліку. 

З базових вимог: володіння персональним комп’ютером 

на рівні користувача (МS Office).

 РОБОТА БАРБЕРОМ
Окрім того, щомісяця заробляти до 40 тис. гривень 

можуть чоловічі перукарі (барбери). Серед вимог: дос-

від роботи на позиції барбера від одного року, знання 

сучасних технік стрижки та догляду за волоссям та бо-

родою, уміння працювати з різними типами волосся та 

стилями.

 РОБОТА ОФІЦІАНТОМ
У великих містах також шукають працівників на поса-

ду офіціанта зі стабільним заробітком, що може сягати 

40 тис. гривень. Чимало ресторанів прагнуть розвивати 

свій бізнес попри війну, запрошують офіціантів працюва-

ти у ресторанному бізнесі та робити кар’єру.
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ÙÎ ÐIÊ ÍÎÂÈÉ ÃÎÒÓÙÎ ÐIÊ ÍÎÂÈÉ ÃÎÒÓЄЄ
НА ЗМІНУ РОКУ ЗЕЛЕНОГО ДЕРЕВ’ЯНОГО ДРАКОНА ПРИХОДИТЬ РІК ЗЕЛЕНОЇ ДЕРЕВ’ЯНОЇ ЗМІЇ, НА ЗМІНУ РОКУ ЗЕЛЕНОГО ДЕРЕВ’ЯНОГО ДРАКОНА ПРИХОДИТЬ РІК ЗЕЛЕНОЇ ДЕРЕВ’ЯНОЇ ЗМІЇ, 

ЯКИЙ ЗАbКИТАЙСЬКОЮ ТРАДИЦІЄЮ РОЗПОЧНЕТЬСЯ 29bСІЧНЯ 2025bРОКУ ТА ЗАКІНЧИТЬСЯ 16bЛЮТОГО 2026bРОКУ.ЯКИЙ ЗАbКИТАЙСЬКОЮ ТРАДИЦІЄЮ РОЗПОЧНЕТЬСЯ 29bСІЧНЯ 2025bРОКУ ТА ЗАКІНЧИТЬСЯ 16bЛЮТОГО 2026bРОКУ.

З
елена Дерев’яна Змія — символ мудрості, транс-

формацій та загостреної інтуїції. А ще цей знак 

несе в собі спокій і обачність, глибоку внутріш-

ню силу. Це рік саморефлексії, кармічних уроків та но-

вих можливостей, коли можна розв’язати давні проблеми 

та досягнути гармонії. Астрологи попереджають: рік буде 

насиченим, сповненим важливих подій, що вплинуть на 

різні сфери життя.

ПАЦЮК
Пацюкам наступного року можна ні 

про що не турбуватися: щоправда, зі-

рок з неба йому дістати не вдасться, але 

він зможе зберегти і не розгубити всього того, що йому 

вдалося досягнути і накопичити до цієї миті у всіх сферах 

життя та роботи, а спокійний стабільний рік — це вже чи-

мало. Головне — включити режим розумної економії, яка 

допоможе уникнути непотрібних і нерозумних витрат. 

Мир і лад у взаєминах з оточенням — передусім рідними 

та близькими — залежатиме лише від самих представни-

ків знака — важливо пам’ятати про це.

 БИК
Бикам доведеться пережити не-

великий, але результативний струс, 

який на порядок покращить усі їх-

ні професійні та життєві показники: 

вони — не без здивування — виявлять, 

що, подивившись на важливі питання під іншим кутом 

зору, можна вирішити їх набагато швидше і, що важливо, 

результативніше. Багато уваги вимагатиме особисте життя: 

ті, хто поки що не знайшов другу половинку, отримають усі 

шанси знайти своє щастя, а ті, хто давно й міцно перебува-

ють у шлюбі, знайдуть можливість перезавантажити навіть 

ті стосунки, які, здавалося, зайшли в глухий кут.

 ТИГР
Тиграм зірки радять відмовити-

ся від рішучих дій: енергійне про-

сування у будь-якій життєвій сфері, 

найімовірніше, призведе до неспо-

діваних — і прямо протилежних — придбань, тому 

треба плисти за течією — зірки краще знають, які здо-

бутки будуть мати представники знака. Підвищена емо-

ційність у цей час — втім, як і будь-яке інший — стане 

поганою порадницею, необхідно дослухатися не тільки 

до інтуїції, але й доводів розуму, а також мудрих підказок 

господині року.

 КРОЛИК (КІТ)
Кролика (Кота) очікують запаморочли-

ві зміни у всіх сферах життя — від про-

фесійного до особистого. Одні події будуть очікуваними, 

оскільки представники знака самі наближали їх, а інші — 

абсолютно неймовірними та несподіваними, а тому дове-

деться подумати про те, як пристосуватися до нових умов 

та обставин. Особливо здивує — і потішить — у цьому сенсі 

особисте життя, — те, що відбувається в ньому, цілком може 

стати основою сюжету любовно-пригодницького роману.

ДРАКОН
За Драконом, який залишає трон 

господаря року, тягтиметься шлейф 

талану, який торкнеться одразу двох 

сфер — кар’єри та особистого жит-

тя. Скрізь можливі приємні події та 

зрушення, але тільки в тому разі, як-

що представникам знака вдасться дотриматися балансу між 

цими несумісними початками. Втім, дехто цілком може їх 

об’єднати, якщо заведе службовий роман з далекосяжни-

ми наслідками — його ймовірність виключати не можна, 

і в цьому разі він піде не на шкоду, а на користь справи.

 ЗМІЯ
Змія як господиня наступного року мо-

же загадувати будь-яке бажання — воно 

обов’язково здійсниться, але представники 

цього мудрого і розважливого знака, найімовір-

ніше, виберуть спокійне, розважливе існування без зле-

тів, падінь та турбулентності. Як часто буває з тими, хто 

не терпить суєти та поспіху, зірки їх помітять і дадуть їм 

саме те, чого вони прагнуть: кар’єрне зростання та фінан-

си. Не виключена і поява в житті нового кохання, тут ду-

же важливо без втрат вийти з колишніх взаємин, на що 

в них вистачить розсудливості.

 КІНЬ
Коням зірки радять у всьому розра-

ховувати винятково на власні сили. Це 

не означає, що вони будуть повністю 

позбавлені підтримки оточення, але їм 

самим захочеться вирішити всі питан-

ня, хоч би якої властивості — професійної чи особистої — 

вони не були. У такому разі вони, як у перегонах на іпо-

дромі, зможуть дійти умовного фінішу першими, не лише 

зібравши всі призи, а й отримають вагому нагоду, щоб бути 

задоволеним собою Для представників цього працьови-

того та честолюбного знака подія має 

важливе значення.

 КОЗА
Коза зможе виявити властивий їй 

творчий початок у вирішенні найріз-

номанітніших — як професійних, так 

і особистих, а також побутових — завдань: можливості, 

які відкриються перед представниками знака наступного 

року, в жодному разі не можна упустити — згодом про це 

доведеться шкодувати. Однак сказане вище не означає, 

що потрібно хапатися за будь-яку роботу без розбору: до-

ведеться навчитися вибирати між важливим і дуже важ-

ливим, тільки так можна буде досягти успіху, заслужити 

схвалення і похвалу оточення.

МАВПА
У Мавпи може здійснитися її давня 

мрія — блищати в суспільстві: будь-які пу-

блічні виступи будуть буквально приречені на успіх, тому 

не можна упускати жодної можливості заявити про себе 

та свої професійні та творчі ідеї «місту та світу». В осо-

бистому житті представникам знака необхідно дорожи-

ти тим, що вони мають на цей момент: спокуса пустити-

ся берега, повністю змінивши своє життя, буде великою, 

але перш ніж щось таке утнути, бажано добре зважити всі 

за і проти — як би потім про це не пошкодувати.

ПІВЕНЬ
Півню наступного року нічого не вдасть-

ся отримати задарма: досягнення будь-якої 

мети вимагатиме від представників знака 

активності, наполегливості та старанно-

сті, зате і результат буде всім на заздрість — 

вдасться виконати всі пункти річного плану. Там, де об-

ставини вимагатимуть певної частки авантюризму, мож-

на — і потрібно! — ризикувати, але робити це краще з ог-

ляду на ситуацію — втрачати над нею контроль небажано. 

Поява в житті колишнього — можливо, першого — ко-

хання може відкрити нову сторінку у взаєминах, які зда-

валися завершеними.

СОБАКА
Собаці, незважаючи на явну під-

тримку начальства та колег, не варто роз-

раховувати на серйозні поступи в кар’є-

рі — най імовірніше, їх не буде, а левову 

частку зусиль доведеться направити на зміцнення свого 

професійного авторитету: цілком можливо, що хтось за-

хоче підсидіти представників знака. Все сказане вище не 

погіршить їхнє фінансове становище: як мінімум, воно 

залишиться на колишньому рівні, а як максимум — знач-

но покращиться. В особистому житті велика ймовірність 

появи людини, яка подарує не лише кохання, а й дружбу.

СВИНЯ
Свині потрібно приготуватися до віт-

рів змін, які можуть призвести до серйоз-

них пертурбацій, а подекуди взагалі пере-

вернути їхнє життя з ніг на голову. Зірки 

радять їм відмовитися від ризику в будь-якому його вигля-

ді — він може порушити і без того хибну рівновагу, яку дуже 

важливо утримати наступного року у всіх життєвих сферах. 

Над романтичними стосунками, які розпочнуться у цей час, 

необхідно працювати, інакше вони будуть складатися зов-

сім не так, як хотілося б представникам знака.
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